

Anfrage

Freie Demokraten Kreistagsfraktion Kreis Offenbach FDP	Anfragestellerin: FDP Fraktion im Kreistag Offenbach 06.06.2017
Anfrage der FDP-Kreistagsfraktion: „ Zeitplan zur Fortschreibung des Schulentwicklungsplanes “	

Betreffend die bereits mehrfach in den Kreisgremien thematisierte Fortschreibung des Schulentwicklungsplanes wird der Kreisausschuss des Kreises Offenbach gebeten, folgende Fragen zu beantworten:

1. Ist es - nach wie vor - das Ziel des Kreisausschusses, dem Kreistag Offenbach im Herbst 2017 den fortgeschriebenen Schulentwicklungsplan zur Beratung vorzulegen?
2. Wann ist mit der Einbringung des Entwurfes für den fortgeschriebenen Schulentwicklungsplan für den Kreis Offenbach in den Geschäftsgang des Kreistages Offenbach zu rechnen?



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
FDP Fraktion
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel/ Brigitte Daus

Telefon:
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 067

Datum:
22.06.2017

Zeitplan zur Fortschreibung des Schulentwicklungsplanes Ihre Anfrage vom 06.06.2017

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Zeitplan zur Fortschreibung des Schulentwicklungsplanes**
wird wie folgt beantwortet:

Fragen:

1. Ist es - nach wie vor - das Ziel des Kreisausschusses, dem Kreistag Offenbach im Herbst 2017 den fortgeschriebenen Schulentwicklungsplan zur Beratung vorzulegen?
2. Wann ist mit der Einbringung des Entwurfes für den fortgeschriebenen Schulentwicklungsplan für den Kreis Offenbach in den Geschäftsgang des Kreistages Offenbach zu rechnen?

Antwort:

Wie bereits – u. a. im Schulausschuss – verfolgt der Kreisausschuss das Ziel, die Fortschreibung des Schulentwicklungsplanes zum Jahresende 2017 vorzulegen.

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Quilling
Landrat